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A Knorr-Bremse végrehajtja a Kiepe vállalat 
akvizícióját 

 
 
A mai napon a Knorr-Bremse AG és a Vossloh AG bejelentette, hogy sikeresen 
befejeződött a Vossloh AG elektromos rendszerekkel foglalkozó üzletágának 
(Vossloh Kiepe) Knorr-Bremse általi akvizíciója. 

 

„A Vossloh Kiepe felvásárlásával a vállalatunk sikeres fejlesztését célzó következő logikus 
lépést hajtjuk végre” – nyilatkozta Klaus Deller, a Knorr-Bremse AG igazgatótanácsának 
elnöke és a vasútijármű-rendszerek részlegének felelős vezetője. „Ügyfeleink elsősorban az 
alrendszerek nagyobb fokú összekapcsolhatóságából adódó technológiai előnyöket 
aknázhatják majd ki” – folytatta Deller. „A jelen akvizíció nem csupán vasútijármű-
rendszereink portfóliójának bővüléséhez vezet majd, de egyúttal haszongépjármű-
rendszereink kínálatát is kiterjeszti. Mivel a haszongépjármű-ágazatban egyre magasabb 
szintű villamosítás tapasztalható, az elektromos autóbuszokba épített rendszerek 
szállítójaként a Vossloh Kiepe új növekedési lehetőségek és potenciális alkalmazási módok 
előtt nyitja meg a kapukat ebben a szegmensben.” 

 
A Knorr-Bremse és a Vossloh 2016 decemberében írta alá az akvizíciót szabályozó 
megállapodást. A számos jogszabályi rendelkezés, különösen a trösztellenes szempontokat 
vizsgáló engedélyeztetés hatálya alá tartozó megállapodás mostanra minden feltételnek 
sikeresen megfelelt. A Kiepe az elektromos vontatóberendezések globálisan aktív 
beszállítója. A vállalat ügyfélbázisa a világ vezető vasútijármű- és autóbuszgyártóit foglalja 
magában. A vállalat hatékony megoldásokat és gazdaságilag fenntartható koncepciókat 
kínál az alacsony kibocsátású tömegközlekedés számára. A könnyű vasúti járművek, 
metrók és regionális vasúthálózatok, illetve az akkumulátoros, hibrid- és hidrogénhajtású, 
troli- és mozgás közben töltődő (In-Motion-Charging, IMC) autóbuszok környezetbarát 
meghajtási technológiája mellett a Vossloh Kiepe a vasúti járművek korszerűsítése terén is 
szakértőnek számít. A vállalat tömegközlekedési társaságoknak, állami és magánkézben 
lévő vasút-üzemeltetőknek, valamint az azokat kiszolgáló beszállítói ágazatnak kínálja 
termékeit és szolgáltatásait. 

 
Képaláírás: Kiepe-felszereltség a gyakorlatban: Citylink NET 2012 könnyű vasúti jármű, 
Karlsruhe, Németország | © VBK 

 
A Knorr-Bremse a világ vezető fékrendszereket gyártó vállalata, valamint további vasútijármű- és 
haszongépjármű-alrendszerek beszállítója, amely hozzávetőlegesen 5,5 milliárd eurós értékesítési 
összbevételt ért el 2016-ban. Mintegy 25 000 alkalmazott vesz részt a fék-, ajtó-, irányítási és 
energiaellátási rendszerek, a hűtő-, fűtő-, illetve légkondicionáló és vezetéstámogató rendszerek, 
valamint az erőátvitellel és az erőátvitel-szabályozással kapcsolatos megoldások fejlesztésében, 
gyártásában és javításában. Az iparági technológia terén vezető pozícióval rendelkező vállalat már 
1905 óta meghatározó módon járul hozzá termékeivel a közúti és vasúti közlekedés nagyobb fokú 
biztonságához. Minden egyes nap világszerte több mint egymilliárd ember helyezi bizalmát a Knorr-
Bremse által gyártott rendszerekbe. 
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